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МеЛЬниКА 
ВАСиЛЯ ПАВЛОВиЧА

ДО 70-РІччЯ ВІД ДНЯ НАРОДжЕННЯ

Мельник Василь Павлович народився 17 люто-
го 1948 року в селі Андріяшівка Роменського району 
Сумської області. В 1963 році поступив, а в 1967 році 
з відзнакою закінчив Одеське медичне училище № 3 і 
був направлений на роботу завідувачем фельдшерсько-
акушерським пунктом села Чисте Роменського району 
Сумської області, де працював протягом року.

З 1968 року по 1975 навчався в Київському медично-
му інституті ім. О. О. Богомольця (нині Національний 
медичний університет ім. О. О. Богомольця), де успіш-
не навчання суміщав з активною громадською роботою 
у вищому навчальному закладі та працював фельдше-
ром виїзної карети швидкої медичної допомоги, де 
шліфував практичні навички невідкладної медичної 
допомоги. В інституті досить велику увагу приділяв на-
уково-дослідній роботі і був рекомендований Вченою 
радою на науково-педагогічну роботу при інституті. З 
1975 року, працюючи на кафедрі фтизіатрії з курсом 
пульмонології медичного інституту ім. О. О. Богомоль-
ця під керівництвом професора Пилипчука М. С., прой-
шов становлення лікаря-фтизіатра, вченого-дослідника 
та педагога-наставника, будучи на посадах асистента, 
доцента, а з 1990 року – професора кафедри. Згуртову-
вав біля себе студентів та викладачів з активною жит-
тєвою позицією по наукових дослідженнях, відбудові 
гуртожитку для студентів, поїздок з ними в студентсь-
ких будівельних загонах в Тюменську, Кустанайську та 
Київську області.

Мельник Василь Павлович – кандидат медичних наук 
з 1980 року, доктор медичних наук з 1990 року, у вчено-
му званні професора з 1993 року. В 1996 році був запро-
шений на посаду проректора з наукової роботи «Київсь-
кого медичного інституту» (нині Приватний вищий 
навчальний заклад «Київський медичний університет»)
(1996-2001 рр.), де організував і повністю очолив кафед-
ру інфекційних захворювань, фтизіатрії і пульмонології 
та працює по теперішній час.

Основними науковими інтересами Василя Павлови-
ча є: дослідження асоційованих захворювань та станів 
– туберкульоз та ВІЛ-інфекція, туберкульоз і алкоголізм, 
туберкульоз та материнство, ризик інфікування та ри-
зик захворювання туберкульозом студентської молоді та 
дітей; паліативне лікування хворих на туберкульоз, до-
слідження розповсюдженості резистентного туберкульо-
зу; вивчення антимікобактеріальної активності сучасних 
антибактеріальних препаратів та засобів народної меди-
цини; дослідження ефективності та переносимості нових 
лікарських препаратів у пульмонології (при пневмонії, 
бронхіальній астмі, хронічному обструктивному захворю-
ванні легень, бронхіті тощо) та фтизіатрії (при резистент-
ному туберкульозі, при ко-інфекції туберкульоз/ВІЛ).

Професор Мельник В. П. автор (співавтор) понад 
300 наукових праць, опублікованих у вітчизняних та 
закордонних виданнях, 3-х підручників по фтизіатрії 
та пульмонології (Фтизіатрія. Підручник / за редакцією 
проф. В. П. Мельника. – Київ: Софія-А, 2008. – 296 стор., 
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авторський колектив: Мельник В.П, Шальмін О.С., Рас-
творов О.А., Пухальська Н.С., Рознатовська О.М.; Пуль-
монологія та фтизіатрія. Підручник: у 2-х т. / за ред. 
Ю.І. Фещенка, В.П. Мельника, І.Г. Ільницького. – Київ, 
Львів: Атлас, 2009. –1336 с. – 261 рис. – 147 табл.; Пуль-
монологія та фтизіатрія. Національний підручник у 2-х т. 
/ за ред. Ю.І. Фещенка, В.П. Мельника, І.Г. Ільницького. 
– Київ, Львів: Атлас, 2011. – 1362 с. – 261 рис. – 147 табл.), 
3-х навчальних посібників для студентів-медиків вищих 
навчальних закладів України, 7-ми методичних рекомен-
дацій та міжвідомчих інструкцій, співавтор стандартів та 
протоколів по обстеженню та лікуванню хворих, 6-ти 
авторських свідоцтв на винаходи.

Василь Павлович співпрацює з ученими понад 30 країн 
Європи, Азії та Америки по міжнародних наукових дослід-
женнях. Підготував 9 кандидатів та докторів медичних 
наук, 18 магістрів медицини. Він є членом редакційної ко-
легії 2-х профільних, затверджених Кабінетом Міністрів 
України, наукових журналів, член експертної ради у Ви-
щій атестаційній комісії України (1996-2001 рр.), член 
спеціалізованої вченої ради із захисту докторських та кан-
дидатських дисертацій, член національної ради по бороть-
бі з туберкульозом при Кабінеті Міністрів України.

Мельник Василь Павлович – заслужений лікар Ук-
раїни (2004), лікар вищої категорії за спеціальністю 
фтизіатрія і пульмонологія, Посол Миру (федерація 
Всесвітнього миру, Сеул 2006, Нью-Йорк, 2008), ака-
демік Академії наук Вищої школи України, заступник 
академіка-секретаря відділення фундаментальних про-

блем медицини (з 2010 р). Лауреат премії Ярослава 
Мудрого (2013 р), має Знак пошани (2015 р).

Професор Мельник В. П. – висококваліфікований спе-
ціаліст з фтизіатрії та пульмонології, який протягом 40 
років постійно консультує та лікує хворих і тисячі з них 
вдячні йому за гуманне, чуйне та високопрофесійне від-
ношення та відновлення їх здоров’я, а часто і повернення 
до життя.

Василь Павлович талановитий педагог, вимогливий 
але об’єктивний наставник молоді, його поважають і 
люблять студенти і співробітники університету, він взяв 
участь у підготовці понад 25 тисяч студентів-медиків, 
більше 100 із яких підготовлені за фахом фтизіатрія та 
пульмонологія.

Академік В. П. Мельник прекрасний сім’янин, добрий 
і чуйний чоловік (45 років сумісного сімейного життя), 
прекрасний батько двох доньок та двох зятів, але ще кра-
щий дідусь 5 внуків. П’ятеро із членів сім’ї – медики, дру-
жина і обидві доньки кандидати медичних наук, є надія, 
що і онуки продовжать славну традицію дідуся та бабусі. 
Василь Павлович завзятий рибалка, але основне хобі – це 
вирощування винограду, бо землю-матінку і працю на ній 
він любить понад усе.
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Фітотерапія, гомеопатія та біоенергоінформаційна 
медицина – важливі складові терапії і здорового спо-
собу життя, оздоровлення, здорового харчування та 
методів скринінг-діагностики та контролю лікування. 

Популярність цих методів серед населення обумовлена 
відсутністю побічної дії препаратів рослинного, міне-
рального та тваринного походження, низькою вартістю 
продукції, традиціями тощо. Але більш широке впро-
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